
DISTINTA

Q.TÀ

DESCRIZIONEDIS. N°

2Vite autofilettante testa cilindrica taglio croce UNI 6954 - ST4.2 x  13 - C - H12053

1Vite testa esagonale UNI 5739 - M6 x 2012210

2Vite testa cilindrica taglio cacciavite UNI 6107 - M4 x  2212415

2Vite testa svasata senza taglio M5 x 2012464

2Dado esagonale alto UNI 5587 - M412500

2Dado esagonale con calotta sferica UNI 5721 - M512515

2Ranella piana UNI 6592 - 4.3 x 912520

2Ranella piana UNI 6593 - 5.5 x 1512530

1Ranella piana UNI 6593 - 6.6 x 1812531

1Anello Lady mod. 20 GS-R CEV,DOM1388

1Supporto anello Lady mod. 20 GS-R DOM,CEV (lavorazioni)1389

1Vela Lady mod. 20 GS-R1392

1Pomolo blocco affilatoio Dolly-GS di fissaggio aff. per Cina700854

1Copertura affilatoio ingrandito 22-25GS867

1Corpo affilatoio (tipo fisso ingrandito) 22-25 GS864

1Perno con cave di sostegno affilatoio859

1Molla di richiamo mola affilatrice mod. 22-25814

1Molla di richiamo mola affilatrice mod. 22-25814

2Bottone affilatoio813

1Smeriglio D45 grana fine CM ARA 180642

1Smeriglio D45 a grana grossa CM ARA 80641

2Perno porta mola per affilatoio Dolly e GS812

2Seeger UNI 7434-75 - 412610

1Ranella dentata DIN 6798 - A  6.412542

2Ranella in alluminio cotto UNI 6592 - 6.4 x 12.5 - sp. 1.612580

1Grano punta piana taglio cacciavite ISO 4766 - M5 x 2512350

1Grano punta piana taglio cacciavite ISO 4766 - M5 x 4012352

4Dado esagonale alto UNI 5587 - M512501

2Dado esagonale basso UNI 5589 - M612510

1Ranella piana UNI 6592 - 5.3 x 1012521

2Ranella piana UNI 6592 - 6.4 x 12.512522

1Vite testa cilindrica esagono incassato UNI 5931 - M 5 x  1412401

1 ISO 4766 M5x40

1

...

Base 20

6Vite autofilettante testa cilindrica taglio croce UNI 6954 - ST3.5 x  9.5 - C - H12050

3Vite autofilettante testa cilindrica taglio croce UNI 6954 - ST4.2 x  13 - C - H12053

1Vite autofilettante testa cilindrica taglio croce UNI 6954 - ST4.8 x  13 - C - H12061

3Vite autofilettante testa larga taglio croce ST4.8 x 19 - C - H12065

6Vite autofilettante testa larga taglio croce ST4.8 x 22 - C - H12066

3Vite autofilettante testa larga taglio croce ST4.8 x 25 - C - H12067

2Vite testa cilindrica bombata impronta croce  M4 x 6 automaschiante12190

1Vite testa esagonale UNI 5739 - M6 x 5012214

2Grano esagono incassato punta piana UNI 5923 - M5 x 1212300

1Grano esagono incassato punta coppa UNI 5929 - M6 x 1612312

1Vite testa cilindrica esagono incassato UNI 5931 - M 6 x  1612405

2Vite testa svasata senza taglio M5x1212459

3Vite testa svasata impronta croce ISO 7046-1 - M5 x 12 - 4.8 - H12460

2Vite testa svasata senza taglio M5x1412461

1Vite testa svasata senza taglio M6 x 22,5 

3Dado esagonale alto UNI 5587 - M512501

3Dado esagonale alto UNI 5587 - M612502

2Dado esagonale con calotta sferica UNI 5721 - M512515

3Ranella piana UNI 6592 - 5.3 x 1012521

10Ranella piana UNI 6593 - 5.5 x 1512530

2Ranella dentata DIN 6798 - A  4.312540

1Piastrina di appoggio cursore126

1Anello di compensazione 14.5x21.5x0.3.ipt12650

1Basamento Lucy mod. 20G/A e 20GS pressofusione (lavorazione)1308

1Blocco perno puleggia Lucy mod. 20-221316

1Distanziale limitazione corsa carro Lucy 20G-A e 20GS1326

4Piedino piccolo140

1Piedino piccolo140

1Bussola piedino piccolo30140

1Condensatore 6.3mF149

1Blocchetto sul piatto porta perno pressamerce186

1Lama D195 - SB254

1Disco centrale lama D195261

1Copertura cava di passaggio cursore Mod. 195264

1Perno nel cursore mod. 195286

1Barra di scorrimento carro287

1Barra quadra288

1Perno fulcro motore mod. 195289 

1Piatto merci 195299

1Interruttore 2 pulsanti 4 attacchi306

2Camma Lusso new 220-250-275-300 con piatto apribile379

2Vite di fissaggio paradita 195446

3Molla per mod. 195-220461

1Perno per pressamerce 195483

1 Cinghia SV 310 6 coste mod. 220 (D puleggia 64.3 - D perno motore 15)492 Cinghia SV 

310 6 coste mod. 

220 (D puleggia 

64.3 - D perno 

motore 15) _ per 

puleggia cod.

1Lastra di fondo mod. 195 con piastrina bloccacavo504

1Nottolino blocco pressamerce623

1Motore Cina D120 P30689

1Manopola graduata700130

1Paradita mod. 20-22700482

1Piastrina per bloccacavo mod.195-22-25-275712

1Cavo d'alimentazione schuko con faston9171

1Gruppo pressamerce in plastica 200-2209202

1Manopola braccio PM plastica 200-2201324

1Braccio PM in plastica 200-2201321

1Ciabatta braccio PM in plastica 200-2201320

1Perno centrale di rotazione braccio PM in plastica 200-2201323

2Boccola glycodur Di12 De14 L15292

1Gruppo carro Lusso mod. 1959466

1 Carro mod. 195294

2Boccola glycodur Di12 De14 L15292

1Cuscinetto a sfere DIN 625 T1 - 626 - 6 x 19 x 6862

1Dado esagonale alto UNI 5587 - M612502

1Vite testa svasata impronta croce ISO 7046-1 - M6 x 25 - 4.8 - H12441

2Ranella piana UNI 6592 - 6.4 x 12.512522

1Dado esagonale basso UNI 5589 - M612510

1Grano punta piana taglio cacciavite ISO 4766 - M6 x 2412390

1Gruppo puleggia Lucy mod. 209932

1Perno puleggia Lucy mod. 201317

2Cuscinetto a sfere DIN 625 T1 - 6202 - 15 x 35 x 11860

1Anello d'arresto per esterni UNI 7435-75 - 1512620

1 Puleggia 220 Luxor alluminio1201

1Bloccacavo per piastrina prov. Cina511

2Distanziatore anello mod. Lady-R e Lucy1319 

2Vite autofilettante testa cilindrica taglio croce UNI 6954 - ST4.2 x  16 - C - H12054

1Vite svasataUNI 5933 - M8 x 

20

1Cursore porta vela Mod. 195117

2Boccola glycodur Di12 De14 L15292

2Perno tastatore camma828

1Vite testa cilindrica taglio cacciavite UNI 6107 - M6 x  1612419

1Dado esagonale basso UNI 5589 - M612510

2Barra quadra x apertura piatto Luxury 20-221781

1Gruppo carro Lusso mod. 1959466_MOD x 

ribaltamento 

piatto_Gruppo 

carro Lusso mod. 

195

1Camma 220-250-275 D51 corsa 16mm830

1Molla lato camma per apertura piatto Luxury 20-221780 

(Compressa) 

Molla lato camma 

per apertura 

piatto Luxury 

20-22

1Molla lato camma per apertura piatto Luxury 20-221780 

R
G

V
 
s
.
r
.
l
.
 
-
 
V

i
a
 
G

i
o

v
a
n

n
i
 
X

X
I
I
I
,
 
1
1

 
-
 
2
2

0
7

2
 
C

E
R

M
E

N
A

T
E

 
(
C

O
M

O
)
 
I
T

A
L

Y
 
-
 
w

w
w

.
r
g
v
.
i
t
 
-
 
E

m
a

i
l
:
 
i
n
f
o
@

r
g

v
.
i
t
 

E
S

P
L

O
S

O
 
R

I
C

A
M

B
I

S
E

R
I
E

 
L

U
C

Y
 
-
 
M

o
d

.
 
2
0
 
G

S

867

854

1389

1316

860

461

1388

254

261

289 

623

186

288

287

461

292

294

862

446

9171

511

149

130

379

306

286

126

1308

859

864

812

814

642

813

813

641
814

812

9934

9466

9201

264

 9864

251

483

487

12650

1326

482

282

295

712

 

492

REV.2 --> Sanvito --> 12/12/2016

1200

504

461

446

9864

887

886

299

9179

117

292

868

140


